

ОБРАЩЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВЛЕНИЯ ОАО «МРСК УРАЛА»

Уважаемые акционеры, партнеры и коллеги!

Прошедший 2021 год для компании «Россети Урал» был ознаменован рядом ярких побед и производственных успехов. Высокий профессионализм сотрудников Общества позволил в 2021 г. выполнить серьезную по своим масштабам ремонтную, эксплуатационную и инвестиционную программы, реализовать взятые на себя обязательства по технологическому присоединению новых клиентов, повысив эффективность клиентского обслуживания.

За отчетный период Обществом достигнуты плановые показатели качества оказываемых услуг, утвержденные органами государственного регулирования. Ежегодно компания оказывает консультацию более чем 530 тысячам клиентов «Россети Урал», получая высокие оценки уровня качества обратной связи.

Остается высоким спрос и на услуги по технологическому присоединению. В 2021 г. в «Россети Урал» поступило более 49 тысяч заявок на технологическое присоединение. К электрическим сетям компании подключено порядка 30 тысяч новых клиентов. Речь идет и о физических лицах, и об объектах социальной сферы регионов присутствия и промышленных объектах. Все это говорит о том, что Свердловская, Челябинская области и Пермский край демонстрируют уверенные показатели экономического роста, а деятельность компании «Россети Урал» в полной мере обеспечивает потребности регионов присутствия.

Индустриальный комплекс Урала — один из самых серьезных в стране. Это территория, отличающаяся высокими темпами развития социальной сферы, бизнеса, устойчивой производственной структурой и высокой плотностью населения. В связи с этим развитие электросетевого комплекса, надежность функционирования энергооборудования продолжает являться для «Россети Урал» стратегически важной, определяющей задачей.

Главная ценность электросетевой компании — сильная команда профессионалов, сплоченных на основе двух главных принципов: преемственности лучших традиций энергетики и современных, технологичных стандартов ведения бизнеса.

Новые макроэкономические реалии ставят перед энергокомпанией непростые задачи, но можно с уверенностью сказать о том, что Общество выполнит все намеченные планы и продолжит сохранять и развивать традиции, основанные на таких принципах работы энергетиков, как забота о людях, ответственность, единство и высокая эффективность достижения намеченных целей.

Полученный за время пандемии коронавирусной инфекции опыт укрепил приверженность и повышенное внимание к вопросам стратегического планирования, продуктивного взаимодействия органов управления между собой и с сотрудниками, управления рисками, внедрения новых технологий и ведения социально ответственного бизнеса. В будущем это позволит нам быстро адаптироваться к изменяющимся условиям, отвечая на новые вызовы нестандартными прорывными решениями.



С уважением,
Генеральный директор,
Председатель Правления ОАО «МРСК Урала»
В.А. Болотин